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Prijatelji životinja pozivaju građane na udomljavanje napuštenih životinja

- Udomljeni psi s jumbo plakata Prijatelja životinja
Poznati televizijski i radijski voditelj Dalibor Petko pokazao je da ima veliko srce kada je prošle godine iz Skloništa za napuštene životinje u Dumovcu udomio psa Maksa. Tada je apelirao da se ljudi, umjesto na kupnju životinja, odluče na udomljavanje pasa iz skloništa, što je pokazao vlastitim primjerom namjerno odabravši starijega psa koji je već jako dugo čekao udomitelja.
‘Na žalost Max se razbolio i ubrzo umro. Iako je bio kod nas svega par mjeseci, zavukao nam se pod kožu, zato nam je bilo jako teško odlučiti se za novog psa', kaže Petko. Ipak, ljubav prema psima bila je jača, pa je u obitelj Petko stigao žućkasti mješanac ovčara. Naime, voditelj je prošloga petka udomio iz Dumovca također odrasloga psa Vasija te tako još jednom nesebično pružio dom i omogućio ispunjen život biću željnom ljubavi i privrženosti. Vasijev novi dom bit će u okolici Velike Gorice.
'Vasi je super pas koji se odmah priviknuo na nas. Već duže vrijeme planiram uzeti psa, a kad sam vidio Vasija znao sam da je to pas za mene', kaže Dalibor.
Pas Vasi je zajedno sa psom Frkijem i Markom Toljom ovogodišnje zaštitno lice kampanje Prijatelja životinja ‘Obitelj na more, a pas na ulicu?’, kojom se građani pozivaju na odgovorno ponašanje prema kućnim životinjama i da ih ne napuštaju. Vesela vijest je da je osim Vasija udomljen i pas Frki.
U svijetu mnoge slavne osobe poput Pamele Anderson, Oprah Winfrey, Mickeyja Rourkea, Katherine Heigl, Hilary Swank udomljuju upravo napuštene pse i pozivaju na udomljavanje pasa iz skloništa. I u Hrvatskoj Maja Vučić, Nenad Hervatin, Tamara Loos, Ana Ugarković samo su neki od poznatih koji su ljubav i dom pružili napuštenim psima. Udomljavanjem životinja, umjesto kupnjom, poznate osobe iz javnoga života vlastitim primjerom potiču građane na plemenitost udomljavanja nesretnih napuštenih životinja, koje svojim novim skrbnicima zauvijek pokazuju zahvalnost i vjernost.
'Svima koji žele psa preporučam odlazak u sklonište za napuštene životinje. Psi iz azila su toliko privrženi i zahvalni. Osobito psi koji su tamo duže vrijeme. Ako želite psa i imate mogućnosti za njegovo udomljavanje dođite u azil. Jednom ćete stvorenju uljepšati život, a vi ćete sigurno dobiti prijatelja za cijeli život', poručio je Dalibor Petko. 
Skloništa pretrpana odbačenim životinjama rezultat su neodgovornosti i pomanjkanja suosjećanja prema nedužnim bićima koja ovise o našoj skrbi. U cijeloj Hrvatskoj na tisuće napuštenih pasa čekaju pojedince ili obitelji koje će im pružiti novi dom. Prijatelji životinja pozivaju građane da se pridruže Daliboru i da nikako ne kupuju životinje već da, ako imaju uvjete, udome napuštenog psa ili mačku i time spase još jedan život. 
Pse smještene u skloništu u Dumovcu može se vidjeti na www.azilzagreb.com. Građani mogu udomiti napuštene životinje i iz drugih skloništa u Hrvatskoj, kao i preko oglasnika na www.prijatelji-zivotinja.hr, gdje se može naći više informacija o kampanji protiv napuštanja životinja te fotografije Vasija i Dalibora Petka koje je fotografirao Ivan Bukvić.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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